

先导智能硬核交付捷氢科技燃料电池电堆项目



先导智能旗下江苏氢导智能装备有限公司（以下简称“氢导智能”）承接捷氢科技燃料电池电堆整线项目，仅历时四个月，便顺利进入试生产阶段，再次刷新产线交付的最高速度。

氢导智能专注于氢燃料电池高端装备研发与制造，此次为捷氢科技打造的电堆产线是双方深入交流、协同合作的创新成果，公司通过革新设备堆叠形式、物料过程状态控制及闭环精度控制系统，实现了燃料电堆堆叠速度的多倍提升，产线堆叠节拍达到4s/pcs，并在高速的同时，保证了设备堆叠的高精度与高一致性，实现智能产线高水平运行，代表了氢燃料领域电堆制造的最高技术水平。

氢导智能凭借在燃料电池电堆领域的技术底蕴和智能制造专业积累，助力客户全面提升产线自动化水平。本次合作中，氢导在国内首创全自动化一体式壳体堆叠封装系统，帮助客户实现大功率电堆的自动堆叠打包，为其进一步扩大生产规模提供支持。

目前，氢导智能与氢燃料电池领域量产级TOP客户均建立了稳固的合作关系，成为氢能装备市场当之无愧的先锋者。未来，氢导将持续引领氢燃料装备技术升级，为加快氢燃料行业高速发展贡献力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/184708.html>